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Milý čtenáři zpravodaje,  

 

co jsme pro vás tentokrát připravili? 
Tradičně začínáme Slovem starosty. 
Dále pokračujeme Informacemi z jednání 
zastupitelstva městyse Hvězdlice.  
Najdete také oblíbenou rubriku Události 
v kultuře a sportu.     
Následuje Společenská rubrika. 
Před závěrem si můžete přečíst Informace z 
úřadu městyse, Zprávičky ze školičky, 
něco o Dění v Domově Hvězda a Informa-
ce z knihovny.  
Jako bonus se inspirujte Receptem na ja-  

                                   hodový dezert. 

 
Slovo starosty 
 
Vážení a milí spoluobčané, 
    dostalo se k vám letošní první číslo Hvězdlického zpravodaje. Jen 
pro zajímavost, první zpravodaj jste si mohli přečíst v roce 1999. Z 
počátku byly ve zpravodaji kromě dění v obci i články o historii 
Hvězdlic zvláště pak různé pikantnosti z kronik. Snahou redakce by-
lo, přiblížit minulost Hvězdlic i těm, kteří se historií zvláště nezabý-
vají. Řídili jsme se mottem: Kdo se nepoučil chybami z minulosti, 
dělá stejné chyby v přítomnosti a nenaučí pozitivně myslet další ge-
neraci. Ale konec vzpomínání a pojďme si říct, jaké jsou současné 
aktivity a plány zastupitelstva. 
     Velké projekty - inženýrské sítě na Dvorské, rekonstrukce mostu 
a komunikace pod kaštanem jsou dokončeny do stavebního povolení 
a hledáme, zatím neúspěšně, dotační titul na spolufinancování.     
    V letošním roce bude dokončen nový územní plán, který by měl 
propojit potřebu výstavby bydlení, občanskou vybavenost a sídelní 
zeleň. Jde rovněž o akci, podpořenou dotací.  
    Další z projektů je revitalizace rybníka Hvězdlička, kde po spoustě 
peripetií máme konečně pravomocné stanovisko příslušných úřadů. 
Samozřejmě i zde chceme požádat o dotaci, současně ale nechceme 
prodlužovat několik desítek let neřešený problém s hrází, nánosy 
bahna a zelení, která je již spoustu let za hranou své životnosti. 
V této souvislosti chci zmínit i potok Hvězdličku, kde se postupně, 
hlavně díky našim spoluobčanům, provádí čištění břehového poros-
tu. Následně pak bude prohloubeno koryto v místech, kde potok při 
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prudkých deštích teče přes přilehlé pole a zaplavuje komunikaci s 
přilehlými nemovitostmi. Největší problém ale není potok a břehový 
porost, ale výskyt chráněného Bobra evropského. 
     Stavební povolení má městys i na inženýrské sítě nové bytové zá-
stavby. Řešíme v současnosti způsob financování. 
      Dokončuje se projekt na revitalizaci větrolamu a současně zříze-
ní stezky větrolamem až po bývalé hřiště. Vlastní realizace by byla 
v období vegetačního klidu. Náklady s tímto projektem a jeho reali-
zací jsou hrazeny Státním pozemkovým úřadem. 
     Před dokončením je zateplení obvodového pláště tělocvičny. 
V současnosti je zateplení hotovo, dokončuje se fasáda. Akce je do-
tována z prostředků Jihomoravského kraje  
     Probíhá oprava střešní konstrukce na bývalé hasičce, která slou-
ží jako garáž pro naši komunální techniku. Důvodem byl nevyhovu-
jící stav krytiny a krovů. Dokončena by měla být v červenci letošní-
ho roku. 
    Na jaře letošního roku byl instalován nový dřevěný kříž nad obcí 
směrem na Chválkovice. Je zadána i oprava kříže před hřbitovem ve 
Starých Hvězdlicích. Na tuto akci byla rovněž získána dotace. 
V letošním roce ještě opravíme kolumbárium na hřbitově. V příštím 
roce se budeme snažit opravit i sochu před ním a dát do pořádku 
okolní zeleň. Dokončíme tím opravu všech kulturních památek ve 
vlastnictví obce i všech drobných sakrálních památek v našich kata-
strech. 
     Letos plánujeme opravu, či spíše úplnou rekonstrukci chodníku 
a nájezdů k nemovitostem od ulice „Zákostelní“ po budovu „Hvězd-
lička“. Okolo „Hvězdličky“ zatím nejde chodník opravit a to z důvodu 
plánované rekonstrukce objektu.  
     Postupně chceme zpevnit všechny polní cesty v okolí obce. Je 
zpevněna komunikace k poldru ve Starých Hvězdlicích, v loňském 
roce se dokončilo zpevnění cesty od hřiště na malou kopanou po Ne-
vyjelovo. V současnosti se pracuje na polní cestě od hřiště po „Valo-
vo“ a následně až po místní komunikaci od Sv.Jana po Plhalovo. 
     Městys Hvězdlice měl v plánu realizovat zpevněnou cestu ze Sta-
rých Hvězdlic do Pavlovic. Náklady s tím spojené by nesl Státní po-
zemkový úřad. Bohužel zastupitelstvo obce Bohdalice-Pavlovice s 
tímto záměrem nesouhlasí. Opakuje se situace ze sedmdesátých let 
minulého století, kdy ze strany Hvězdlic byl zájem obě obce zpevně-
nou komunikací propojit, ale narazil na stejné odmítnutí ze strany 
Bohdalic jako v letošním roce. 
Abych však svůj příspěvek nekončil příliš pesimisticky, zvu vás na 
sport a kulturu ve Hvězdlicích. Nejdříve bych chtěl poděkovat orga-
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nizátorům turnaje v nohejbale, „Plesánku“, ostatků, maškarního 
karnevalu pro děti, čarodějnic, turnaje ve stolním tenisu a 
v neposlední řadě i oslav Dne dětí. Nejbližší akcí, která si zaslouží 
vaši pozornost je 26. ročník turnaje v malé kopané „Vepřcup“. Sa-
mozřejmě Starohvězdlické hody a hodové oslavy v Nových Hvězdli-
cích. I když za pořadatele hovořit nemohu, myslím si, že budou rádi, 
pokud pozvání na některou, nejlépe na všechny akce, využijete a 
přijdete se pobavit. 

Na závěr chci dětem popřát krásné prázd-
niny, jejich rodičům hezkou dovolenou, 
babičkám a dědečkům hodně trpělivosti, 
kreativity a pevné nervy při prázdninovém 
hlídání ratolestí. 
 
                                 Ing. Zdeněk Tejkal                                                                                                                                                                                                                         
               

 

Z jednání Zastupitelstva městyse Hvězdlice 
 

Zastupitelstvo městyse Hvězdlice se sešlo 6. 12. 2024, 26. 2. 2025 a 
19. 5. 2025 a projednalo mimo jiné: 
- pachtovní smlouvu s Lesním družstvem Hvězdlice 
- audit pojistné ochrany městyse Hvězdlice 
- čipování, evidenci a vážení popelnic občanů 
- zadání výběr.řízení na zhotovení „Kanalizace a ČOV Hvězdlice“ 
- přidělení obecního bytu č. 4 nad poštou 
- inventarizace majetku městyse, rozpočet na rok 2025 
- ukončení  funkce velitele JSDH Nové Hvězdlice 
- informace o zpracování „Územního plánu Hvězdlice“ 
- Nařízení městyse Hvězdlice o zákazu podomního a pochůzkového   
   prodeje na území městyse Hvězdlice 
- Obecně závaznou vyhlášku městyse Hvězdlice, kterou se stanovují   
   pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v městysi Hvězd 
   lice 
- Obecně závaznou vyhlášku městyse Hvězdlice o stanovení obecní  
  ho systému odpadového hospodářství 
- žádost SPÚ Vyškov o provedení jednoduché pozemkové úpravy:   
   polní cesta Staré Hvězdlice – Pavlovice 
- prodej zahrady manželům Moravčíkovým 
- zpracování místní energetické koncepce pro městys Hvězdlice 
- příjem dotací z JMK Brno na zateplení tělocvičny, opravu kříže u  
   hřbitova a pořízení nového územního plánu 
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- příjem dotace z Ministerstva průmyslu a obchodu na zpracování  
  místní energetické koncepce Hvězdlice 
- kupní smlouvy na prodej pozemků v chatové oblasti 
- prodej nepotřebného majetku 
- příspěvek Českému svazu včelařů Chvalkovice 
- povolení konání RZ na území obce pro Hanácký rally Klub 
- realizaci modernizace zahrady v Mateřské škole Hvězdlice 
- program dětského dne v Nových Hvězdlicích 
- hodové slavnosti v Nových a ve Starých Hvězdlicích 
- posílení kapacity kontejnerů na biologický odpad 
 

  

 Události v kultuře a sportu 
 
Z činnosti kulturní komise 

 
V sobotu 15.3.2025 pořádala kulturní komise městyse Hvězdlice 
Dětský karneval. Tentokráte jsme oslovili  Divadlo NETRATRDLO, a 
jak se ukázalo, byla to dobrá volba. Pro děti to byla změna oproti 
karnevalům z minulých let. Myslím, že účinkující dokázali děti za-
bavit  a vtáhnout do průběhu děje. A to není vždy jednoduché. Dvě 
hodiny se děti dobře bavily a i nějaký ten pamlsek si zasloužily a vy-
soutěžily.  
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   Další akcí převážně pro ty nejmenší byl Slet čarodějnic, který se 
konal v řádném termínu 30.4.2025. Čarodějnice, čarodějové i různá 
jiná pomalovaná stvoření se sešla u bývalé školy a pod vedením „te-
ty“ Dominiky se přemístila na hřiště. Zde už na ně čekali rodiče, ob-
čerstvení, ale hlavně Jitka se svým vystoupením „Jitka baví“. Posta-
rala se o děti až do setmění a dokázala je velice dobře a vtipně zaba-
vit. Pak již následovalo zapálení hranice, o kterou se postaral Ondra 
Hanzl s Mariem a 3 čarodějky D+P+S nachystaly ještě čarodějnici, 
která krásně shořela, tak jako celá hranice vzápětí. I zde nám počasí 
přálo. 

 
 

 
 
 
    
Největší akcí pro děti byl samozřejmě v sobotu 31.5.2025 Dětský 
den. Opět se uskutečnil na hřišti, na pořádání se podílela Kulturní 
komise a SK Hvězdlice a samozřejmě několik dobrovolníků a tím 
pádem pomocníků, bez kterých nelze takovou velkou akci pořádat. 
A opravdu si myslím, že letošní oslava svátku dětí se vydařila po 
všech stránkách. Věřím, že snad každý si našel svoje. Ať už jízda na 
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ponících nebo na velkých motorkách či čtyřkolkách. Zde moc děkuji 
všem, kteří přijeli a děti svezli ve svém volném čase. Dále byla mož-
nost prohlédnout si různé modely autíček, letadel a dronů. Byly při-
staveny velké traktory „veteráni“(díky chlapci). Davča se staral o 
střelbu ze vzduchovky. Opět se Honza Havlíček postaral o policejní 
techniku - vůz dálniční policie, ale také předvádění první pomoci a 
sanitky i se záchranáři. K dispozici byl skákací hrad, malování na 
obličej, které si mohl pořídit kdokoliv. A co bylo asi největší překva-
pení? Myslím, že projížďka malými tanky na velkém prostoru u za-
hrádek. Byla to novinka a opravdu to stálo dle vašich ohlasů zato.  
O občerstvení bylo také dobře postaráno, i když drobné nedostatky 
se objevily, a my se za ně omlouváme. Počasí nám vyšlo nad očeká-
vání a tudíž i nápor návštěvníků nás trochu zaskočil. Ale příště už 
nic nepodceníme. Ještě jednou děkuji všem pořadatelům a pomoc-
níkům, ale také všem, co za námi přišli. 
 

 
 
 
                                     
                                                               Bohuslav Bárta, zpravodaj   
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Pravidelné zprávy o nepravidelných aktivitách ze Sta-
rých Hvězdlic 
 
Ve Starých Hvězdlicích je vše při „starém“ – tedy živé, aktivní a s 
úsměvem. 
Hasiči a rybáři se pravidelně zapojují do brigád, podle toho, co je 
zrovna potřeba – jarní údržba stromků, práce u poldru, vyčištění 
přebytečného porostu, sekání trávy i úklid v okolí buněk. 
 
Letos jsme pro děti ve spolupráci s občanským sdružením a hasiči 
uspořádali pálení čarodějnic. Odpoledne se neslo v duchu soutěží, 
vyrábění malé čarodějnice a vaření lektvaru. Do soutěží se zapojili 
nejen děti, ale i dospělí, kteří jim rozhodně nezůstávali nic dlužni. 
Ani proměnlivé počasí nezkazilo náladu – vše jsme zakončili tradič-
ním opékáním špekáčků. 
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V květnu jsme opět společně fandili našim hokejistům při sledování 
mistrovství světa – tentokrát stylově, v zimních bundách! 
 
A co nás čeká dál? 
Na řadě jsou tradiční hody s neměnným datem konání – 5. čer-
vence 2025. 
Organizátoři vás srdečně zvou ke společné zábavě a zároveň prosí o 
pomoc při tvorbě pestré tomboly. 
 
Bližší informace budou včas zveřejněny na Facebooku a plakátech. 
Těšíme se na vás! 

 
                        Za Staré Hvězdlice: Helena Kinčová a Dita Divácká 
 
 

 

 

 

 

Z činnosti sboru dobrovolných hasičů Nové Hvězdlice 

4. ledna se v přísálí kulturního domu uskutečnila první akce a to 
Valná hromada. Byli pozváni také členové našeho okrsku. Schvále-
na byla zpráva o činnosti a hospodaření SDH za daný rok, zpráva 
revizora, plán činnosti na rok 2025. Hosté přednesli zdravici a po-
přáli našemu sboru do budoucna pevné zdraví a co nejméně výjez-
dů. 
10. ledna čistili na požádání starosty obce naší členové zásahové 
jednotky vozovku v Nemochovicích. Firma Drbal ukončila práci a 
tak naší hasiči umývali vozovku.  
11. ledna jsme byli pozváni SDH Nesovice na Valnou hromadu do 
sálu KD.   
18. ledna jsme se zúčastnili VH SDH Milonice v sále KD. Valná 
hromada proběhla v klidné atmosféře, starostka obce poděkovala 
místním a přespolním hasičům za pomoc při povodních, které v loň-
ském roce postihly obec. 
25. ledna jsme byli pozváni na VH SDH Nevojice. Tato se uskutečni-
la v kulturním domě. Starostka obce poděkovala členům a také že-
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nám za práci, kterou vykonávají pro blaho občanů a podotkla, že 
bez nich by si v obci neporadili.  
1.února se uskutečnila Valná hromada okrsku v hasičce v Miloni-
cích. Byly domluvené termíny soutěží.  
2.února v 19:30 hodin oznámila siréna výjezd do Nitkovic čp. 134 
požár sazí v komíně dvoupatrového rodinného domu. 
25. února siréna v 8:35 hod. Výjezd našich členů v 8:41 směrem na 
Chvalkovice – záchrana osoby.  
8.března krátce po desáté hodině ranní, za krásného slunečního po-
časí vyšli od hasičky do ulic Nových Hvězdlic masky s kapelou “Po-
slední sběr“. Zúčastnilo se jich nebývalé množství i s muzikanty čty-
řicet. Někteří občané se na tuto podívanou pečlivě připravili. Bylo 
nachystáno velmi pestré občerstvení a nemohla chybět proslulá sli-
vovička. Tentokrát chodila i parta cestářů a prověřovali hlavně auta 
projíždějící obcí. Průvod jako každoročně přišel pobavit klienty do 
domova „Hvězda“, někteří si s maskami zatančili. Bylo to pro ně 
pěkné zpestření všedního života. Nejmladší účastnici Zuzance bylo 
jedenáct měsíců, ta se ale vozila spokojeně v kočárku. Nejstarší člen 
v průvodu v červenci oslaví pětaosmdesáté narozeniny. Děkuji všem, 
kteří se zúčastnili  a občanům, kteří nás podpořili a pohostili. 
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14. března jsme se sešli v hasičce na takzvané dodrané. Promítli 
jsme si video a fotky z ostatků.   
23. března v neděli v podvečer jsme ze dvora vyváželi před hasičku 
použité elektro.  
24. března v pondělí v poledne si pracovníci Elektrowinu přijeli pro 
vyřazené elektro, které jsme vyvozili v neděli před hasičku.  
29. března se před hasičkou sešli účastníci na úklid Hvězdlic. Sešlo 
se jich celkem osm. Rozdělili se do dvou skupin a uklidili větrolam, 
velké hřiště, malé hřiště a okolí těchto míst. Posbírali 6 pytlů odpa-
du, který nepatří do přírody.                                                                                                       
5. dubna v 6:30 hodin jsme odjeli naším dopravním automobilem na 
II. Slováckou rally do Staré Hutě. Byli jsme pořadatelé této rally. 
Vzhledem k tomu, že se změnily místa a čas startu, bylo všechno 
opožděno o hodinu. Tato trať byla velmi náročná.  
13. dubna v podvečer jsme uklízeli železný šrot, který nám tam při-
vezli občané.  
3. května se uskutečnil  již 14. ročník soutěže se stroji PS 8 o Pohár 
starosty obce Kozlany. Zúčastnilo se 10. družstev. Naše družstvo 
obsadilo krásné 4. místo časem: 47,71 sec.   

 
  
17. května se uskutečnila okrsková soutěž v požárním sportu na 
hřišti v Milonicích. Družstvo starších žáků obsadilo 3. místo. Muži 
obsadili 2. místo. 
 



13 

 

 
 

 
20. května v 9:08 hodin siréna vyhlásila výjezd pro členy zásahové 
jednotky do Bohatých Málkovic. Požár skladu a dílen akumulátoru. 
Po příjezdu na místo požáru byli informováni, že se jedná o cvičení.  
21. května jsme se byli rozloučit v obřadní síni v Bučovicích s dlou-
holetým hasičem bratrem Josefem Odrazilem z Nesovic. Dožil se 84. 
let Čest jeho památce. 
31. května se jednotka zúčastnila společného cvičení našeho okrsku 
+ JPO Snovídky. Celkem pět jednotek se střídalo na připravených 
stanovištích. Tři stanoviště byly zaměřeny na záchranu osob, první 
pomoc, transport osoby, práce s AED, poranění elektrickým prou-
dem, práce s nastavovacím žebříkem, práce s proudnicí.  
2. června  nás požádala ředitelka z mateřské školy z Orlovic o před-
vedení pěny na hašení. Všechny dětí se pěkně vyřádily.  
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                                                             Jan Kolofík 
  
  
 Z činnosti Sportovního klubu Hvězdlice 

 
    Poslední sportovní akcí roku 2024. byl turnaj v malé kopané, kte-
rý jsme pod názvem Sněhula Cup pořádali již jako 24.ročník. Počasí 
nám bohužel sníh opět nedopřálo, ale zima byla ucházející. Hřiště 
bylo díky Laďovi Vitkovi perfektně nachystané, za což mu patří velký 
dík.  Turnaje se zúčastnilo 5 týmů z okolí. Na 5. místě se umístil 
Keňa tým z Maref. Na 4. skončili naši chlapci, kteří právě Keňovce 
porazili. Na 3. místě skončili hoši z Cobra týmu, těsně za tradičním 
účastníkem Meďovci Vyškov. A kdo vyhrál? Byli to opět Čolovci 
z Mouřínova a jeho okolí. Sluší se všem týmům poděkovat za přístup 
k zápasům a toleranci vůči rozhodčím, bohužel i já musel pískat, 
neboť „delegovaný“ rozhodčí nám onemocněl. Poděkování patří i Ja-
rovi Pavlíkovi za nalajnování a údržbu hřiště v průběhu celého dne a 
k tomu ještě většinu zápasů odpískal. Jako již tradičně šel mezi di-
váky na odbyt svařáček a pivečko. O pochoutky z udírny a kotle se 
staral pan starosta a Davča Gamba, který to zvládal jako starý ma-
zák a vždy si věděl rady. Velký obdiv z mé strany. Mário se staral o 
pivko a tvrdý alkohol a i jemu moc děkuji za celodenní výpomoc. 
Celkově hodnotím turnaj jako vydařený a proto mě moc mrzí malá 
účast vás diváků. Věřte, že opravdu na hřišti a jeho okolí panuje pří-
jemná předvánoční atmosféra a zkuste příště za námi přijít. 
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   Naší první letošní, sice ne sportovní, ale společenskou akcí, byl 
Sportovní plesánek, který se uskutečnil v pátek 17.ledna. Tento-
kráte jsme nezahajovali tanečním vystoupením žáků taneční školy, 
ale taneční skupinou Dance Flow. Tanečnice se nám představily ve 
dvou odlišných představeních. Po nich již k poslechu i tanci zahrálo 
DUO MELODY a doplnil je pan Pospíšil z Dambořic. Takže sálem 
stále zněla hudba a věřím, že každý si našel ten svůj hudební žánr.  
   O půlnoci jsme vylosovali velkou tombolu, která i letos byla boha-
tá a ceny v ní byly hodnotné. Za což moc děkuji všem sponzorům 
uvedeným, ale i těm, kteří si přáli zůstat v anonymitě. Tak alespoň 
touto cestou vám moc děkujeme. Po rozebrání tomboly se už jen 
tancovalo a popíjelo a to až do časných ranních hodin. Doufám, že 
jste se všichni dobře bavili a vy co jste nepřišli, tak přijďte příště. 
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   Na 1. únorový den jsme naplánovali turnaj trojic v nohejbale. 
Zúčastnilo se 6 trojic, což nakonec beru jako celkem úspěch. Hrálo 
se systémem každý s každým na dva vítězně sety do 10 bodů. Po 
odehrání skupiny se ještě hrály zápasy o konečné pořadí. A jak vše 
dopadlo? Nejslabší a myslím, že i nejstarší skončila ve složení pan 
starosta, Mara a já, ale jen těsně za 5.místem, kde se umístila troji-
ce kolem Míry Mendlíka. V souboji o třetí místo si chlapci Gambovi 
s Tomášem Kohoutem poradili s týmem Petra Mendlíka, který dopl-
nili hráči z Ježkovic. A kdo vyhrál?  Libor Zeman se svými děvčaty 
ve finále zdolali Fildu a Miloše Hanáka, kteří po odstoupení Ondry 
Bárty dohrávali pouze ve dvou. I když vyhráli základní skupinu, ve 
finále padli po tuhém boji.  Děkujeme všem za účast a to nejen hrá-
čům, ale i divákům, kteří přišli na pivko, ale  fandit. 
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   Další naší sportovní akcí byl turnaj ve stolním tenisu. Konal se 
v sobotu 12.4.2025 a po delší době se uskutečnil v tělocvičně. Bo-
hužel účast nebyla tentokráte nijak oslnivá, co do počtu účastníků. 
To se nedá říct o kvalitě a vyrovnanosti zápasů. Na všech byla vidět 
snaha a propocená trička. Bohužel malá účast byla i v kategorii dětí. 
Zde byl nejlepší Filda Gamba, který vyhrál všechny svoje zápasy. Za 
ním se umístil Kuba Tarabáš před 3. Dominikem Spáčilem. Jedinou 
účastnící něžného pohlaví byla Leňa Musilová, která vybojovala 
s chlapci vyrovnané zápasy a byla po zásluze také odměněna. 
V souběžně hraném turnaji mužů se utkalo 7 borců a mezi nimi i 
tatínkové dětí, kteří bojovali v dětské kategorii a bylo úžasné sledo-
vat vzájemné fandění a popichování. David Gamba napodobil Fildu 
a také si odnesl medaili, i když jen za 3. místo. Na druhém místě se 
umístil Martin Vyplel z Ježkovic. A vítěz? Ano, opět je to příjmení 
Přerovský, ale ne Toník nýbrž jeho bratr Franta, tradiční účastník 
našich klání za pinponkovými stoly. Děkuji všem, kteří si přišli 
„pinknout“, za účast, ale i divákům, kterých se také několik sešlo. 
Bylo to fajn strávené sobotní odpoledne. 
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   Na závěr bych Vás rád pozval na Vepřo cup 2025, turnaj v malé 
kopané, který se uskuteční 21.6.2025 na hřišti za garážemi v cca 8 
hodin. Zatím mám přislíbeno 6 týmů, ale budeme se snažit sehnat 
ještě 7.tým. Snad nám vyjde počasí. Občerstvení bude samozřejmě 
zajištěno.  
   O víkendu 25.-27.7.25 nás čekají hody. I zde se budeme snažit 
vás pobavit. V pátek bude Předhodová diskotéka na hřišti  a v neděli 
opět fotbálek všech věkových kategorii  a něco pro ty nejmenší. Nej-
spíše skákací hrad. Moc se na vás těšíme a budeme rádi, když za 
námi dorazíte. 

 

 
                                                        
Bohuslav Bárta, předseda SK 
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Malá pozvánka na hodové slavnosti 
 
 
Ve dnech 25. – 27. 7. 2025 proběhnou v Nových Hvězdlicích hodo-
vé slavnosti.  
 
 
Podrobnější pozvánku obdržíte v týdnu před hody.          

 

 

 
 
 
Z činnosti farnosti Hvězdlice 
 

Tříkrálová sbírka 2025 
 
 
Tříkrálová sbírka v Nových a Starých Hvězdlicích proběhla letos 
v sobotu 4.ledna – koledníci chodili v obou částech obce. Měli 
celkem hezké počasí a vybralo se celkem 26 074 Kč. Z toho dvě 
skupinky v Nových Hvězdlicích 18 374 Kč a ve Starých Hvězdlicích 
7 700 Kč. Všem, kteří přispěli, pořadatelé upřímně poděkovali. 
Prostředky ze sbírky byly použity na následující projekty: pomoc při 
živelných katastrofách doma i ve světě, podpora jednotlivých služeb 
Oblastní charity Hodonín, pomoc rodinám, které se ocitnou 
v krizové situaci. 
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Dále bychom vás všechny rádi pozvali na 
 

Hodovou mši svatou do kostela ve Starých Hvězdlic, která se 
bude konat  5.července v kostele ve Starých Hvězdlicích, čas 

bude upřesněn před konáním mše. 
 

V kostele v Nových Hvězdlicích bude hodová mše v neděli 
27.července v 8:15 hodin. 

 
 

 
 
 
 

                    Hvězdličtí farníci  

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

Společenská rubrika    
                                                                                         
 
Významné životní jubileum oslaví naši spoluobčané 
 
Paní           Pavla Chuchvalcová       60 let 
Pan            Ivo Lukša                                         60 let 
Pan            Radim Kvasnica       65 let 
Pan            Stanislav Zhejbal                           60 let 
Pan            Jan Nevyjel                                    75 let 
Paní           Svatava Nebojsová                          70 let 
Paní           Věra Handlířová                              60 let 
Pan            Miroslav Kameníček                       60 let                   
Paní           Olga Zálešáková                              75 let 
Paní           Jitka Polesová                                65 let 
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Paní           Dagmar Bittnerová                         90 let 
Pan            Lubomír Stenchlák                         60 let 
Paní           Danuše Skoupá                                 85 let  
Paní           Marcela Šumberová                         80 let 
Paní           Milena Bojanovská                          60 let 
Paní           Marie Honzáková                             94 let        
Paní           Věra Bártová                                    75 let 
Paní           Božena Zubíková                              85 let 
 
Přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let. 
 
 
Naposledy jsme se rozloučili s : 
Panem                     Jiřím Božkem 
Paní                        Marií Slavíkovou          
Panem                     Zdeňkem Halamíčkem 
 

 

Čest jejich památce 
 

 
 
Kulturní kalendář městyse Hvězdlice na rok 2025 
 
21.červen 
2025 

Vepřcup-turnaj v malé kopané/hřiště SK/ Sportovní klub 

5. 7. 2025 Starohvězdlické hody / náves SH/ Spolek SH 

25. – 27. 7. 7. 
2025 

Krojované hody v Nových Hvězdlicích OS Hvězdlická chasa,SK  

srpen 
 

Ukončení prázdnin-myslivecká chata Myslivecké sdružení NH 

září 2025 Loučení s létem- u buněk  
ve Starých Hvězdlicích 

Spolek SH 

listopad  
2025 

Dušičková světélka - SH Spolek SH 

listopad  
2025 

Dušičkové svícení - NH Hasiči NH 

listopad 
 2025 

Tradiční setkání seniorů /sál KD NH/ Kulturní komise 

listopad  
2025 

Sousedské posezení Hasiči NH 

14. 12.  

2025 

Sněhulacup-turnaj v malé kopané/hřiště/ Sportovní klub 
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prosinec 
2025 

Silvestrovské sousedské posezení 
/buňky ve SH/ 

Občanské sdružení SH, 
Hasiči SH 

 

 

 

Úřad městyse Hvězdlice informuje 

Odpočty vodoměrů provedou pracovníci městyse Hvězdlice ve dnech 
24. a 25. června 2025 ( úterý, středa). 

Prosíme občany, aby své vodovodní šachty zkontrolovali a připravili 
pro odečty. 

Stav vodoměru můžete také nahlásit na Úřad městyse Hvězdlice 
emailem ouhvezdlice@infos.cz nebo tel. 517 358 616 co nejdříve. 

V červenci 2025 budou  vybírány tyto poplatky: 

1) vodné za I. pololetí 2025  ( 32 Kč/m3) 

2) roční nájem vodoměru 50 Kč 

3) stočné 300 Kč/trvale hlášená osoba nebo 300 Kč/rekreační    

   objekt 

 

Poplatky můžete přijít uhradit do kanceláře Úřadu městyse Hvězdli-
ce od pondělí 14. července 2025 hotově. 

Převodem je možné provést platbu na účet 4228731/0100, variabil-
ní symbol je pro  

Nové Hvězdlice 1+číslo popisné,  

Staré Hvězdlice 2+číslo popisné. 

 Předpis platby zašleme na váš email. 

Prosíme občany o dodržení tohoto termínu. Nejpozději je možné 
platbu provést do konce července 2025. 
 

Stav vodoměru můžete také nahlásit na Úřad městyse Hvězdlice 
emailem ouhvezdlice@infos.cz nebo tel. 517 358 616 co nejdříve. 

 

 
 

mailto:ouhvezdlice@infos.cz
mailto:ouhvezdlice@infos.cz
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Zprávičky ze školičky 

 
Po vánočních prázdninách se naše školka znovu zaplnila dětským 
smíchem, novou energií a chutí objevovat svět. Leden jsme zahájili 
povídáním o Třech králích a tradicích s nimi spojených. Vypravili 
jsme se do místního kostela, kde na nás čekala nejen krásná atmo-
sféra betléma, ale i milé povídání pana starosty o narození Ježíška. 
Děti se zaujetím poslouchaly a odnesly si z tohoto setkání nejen zá-
žitek, ale i hlubší porozumění významu tohoto svátku. 
Zimní období jsme si užili také díky návštěvě programu smyslohra-
ní, který byl inspirován právě zimou. Děti si prostřednictvím her za-
pojily všechny smysly.  
A protože u nás je zima velmi mírná a sněhu jsme si užili jen krátce, 
tak jsme se s dětmi vydali na cestu za Polární kruh. Děti se sezná-
mily se zvířaty žijícími v Arktidě a Antarktidě, sledovaly, jaké mají 
podmínky k životu, a zjišťovaly, jak se lidé v takových podmínkách 
dokážou přizpůsobit. Vše doprovázely interaktivní aktivity, tvoření a 
pokusy. 
Únor patřil tradičně masopustu – veselému období plnému barev, 
tance a radosti. Do školky zavítalo divadlo, děti si užily den plný 
her, soutěží a zpěvu, a hlavně – každý mohl ukázat svůj karnevalový 
kostým. Vzduchem se nesla dobrá nálada a smích, děti se na maso-
pustní veselí vždy velmi těší a atmosféra byla opravdu kouzelná. 
Následně jsme se společně věnovali důležitému tématu zdraví. Učili 
jsme se o tom, jak naše tělo funguje, proč je důležité dbát na hygie-
nu, jak rozpoznávat různé emoce a jak s nimi správně pracovat. Děti 
se aktivně zapojovaly do her i praktických činností – například si 
samy sestavovaly „kostru člověka“ nebo si vyzkoušely jednoduché 
hygienické rituály. 
V březnu jsme pomalu vítali jaro a pozorovali první známky probou-
zející se přírody. Každý den jsme na procházkách sledovali změny v 
krajině, poznávali první květiny a začali si zakládat vlastní školkový 
herbář. S přírodou se ale probouzela i zvířátka – a tak jsme měli 
možnost setkat se s živými ježky, které k nám přivezla paní chova-
telka. Děti si tato milá a trochu tajemná stvoření mohly nejen pro-
hlédnout, ale i pohladit a nakrmit. Dozvěděly se zajímavosti o jejich 
životě, o tom, jak přečkávají zimu, čím se živí a jak je můžeme v pří-
rodě chránit. 
Velmi úspěšný byl také výlet do Muzea Vyškov, kde jsme se zúčast-

nili programu Jaro na dvorečku. Děti se seznámily s domácími zvířa-
ty, dozvěděly se o jejich užitku, péči o ně i o tom, jak se podílejí na 
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životě lidí na venkově. Celý program byl veden interaktivně a děti se 
mohly ptát, zkoumat a vše si i prakticky vyzkoušet. 
Duben byl ve znamení zahradních radovánek. Navštívila nás víla 
Žůžo Muzička s hudebním pořadem – Zahradní pohádka, čímž 
krásně doplnila naše jarní téma. My jsme se v následujících dnech s 
vervou pustili do práce na naší zahradě – starali jsme se o nové vy-
výšené záhony, kde jsme společně zaseli hrášek, dýně i okurky. Děti 
se učily, co rostliny potřebují k růstu, a měly možnost sledovat, jak 
jejich úsilí den za dnem přináší plody. 
Velkým obohacením byla i beseda v místní knihovně s panem mys-
livcem, který dětem poutavě přiblížil svět lesa, zvířat i samotné mys-
livosti. Děti si mohly prohlédnout lovecké trofeje, vyslechly si zvuky 
různých lesních zvířat a dozvěděly se, proč je důležité o přírodu pe-
čovat. 
Nechybělo ani velikonoční tvoření, povídání o tradicích a veselé veli-
konoční úkoly na zahrádce, které děti plnily s nadšením. 
Konec dubna se nesl ve znamení kouzel – slavili jsme čarodějnický 
den! Školka se proměnila v místo plné čarodějů, čarodějnic a kou-
zelných bytostí. Děti plnily zábavné úkoly, tancovaly, zpívaly a za 
svou šikovnost si odnesly sladkou odměnu a zaslouženou medaili. 
V květnu jsme se zaměřili na téma „moje rodina a povolání“. Děti si 
povídaly o svých blízkých, o tom, kdo co dělá, a poznávaly různoro-
dost světa práce. V rámci her si zkoušely některá povolání na vlastní 
kůži – hrály si na lékaře, hasiče, kuchaře, číšníky, opraváře, kadeř-
níky nebo zahradníky. Konec května jsme věnovali oslavám Dne dětí 
z celého světa.  Vrcholem oslav byl společný výlet na dětské hřiště v 
Kozlanech, kde si děti užily nejen spoustu zábavy na prolézačkách a 
skluzavkách, ale také volný čas se svými kamarády na čerstvém 
vzduchu. Byl to týden plný smíchu, pohybu a pocitu, že každý den 
může být malým svátkem. 
A nyní, v červnu, jsme se slavnostně rozloučili s našimi předškoláky. 
Při besídce s dopravní tematikou děti předvedly své vystoupení a 
budoucí školáci byli slavnostně pasováni. Celou akci doprovodilo di-
vadlo Kejkle s edukativním dopravním programem. Děti si užily také 
skákací hrad, opékání špekáčků a volnou zábavu s hudbou – krás-
ná tečka za bohatým pololetím plným zážitků. 
A teď už nás čekají vytoužené letní prázdniny – čas odpočinku, her, 
cestování, sluníčka a dobrodružství. Přejeme všem dětem i jejich ro-
dinám krásné léto plné radosti, pohody a společně strávených chvil. 
Načerpejte nové síly, užijte si léto všemi smysly a vraťte se k nám v 
září s úsměvem na tváři. 
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Těšíme se na všechny známé tváře i na nové kamarády, kteří k nám 
v září poprvé zavítají. Až se znovu sejdeme, bude tu opět spousta ob-
jevování, tvoření, her a nezapomenutelných zážitků.  
 
 
Krásné prázdniny! 
 
 
 
 
 
 



26 

 

 
 
 

Dění v Domově Hvězda p.o. 

 Vážení příznivci, rádi bychom Vás informovali o dění v Domově 
Hvězda. V prvním pololetí tohoto roku se v Domově událo mnoho 
akcí. Užili jsme si krásné květiny k MDŽ, zazpívali jsme si se 
úžasnou zpěvačkou Alishou, oslavili Velikonoce a poslechli 
přednášku.    
 Velkou událostí byla oslava Dne matek, která se konal 11. května 
2025. Naši klienti si užili hudbu, pohoštění a krásné chvíle s 
rodinami. V úterý 20. května proběhla oblíbená lamaterapie se 
společností Lamagold. Domov navštívili také žáci 9. třídy ZŠ 
Bohdalice, kteří připravili zábavné sportovní aktivity a taneční 
vystoupení. 
 V následujících týdnech nás také čeká pestrý program – chystáme 
sportovní den, pravidelné mše v místním kostele, výtvarné dílny a 
další společenské aktivity. Domov Hvězda pořádá všechny akce a 
setkání především s přáním krásných prožitku pro naše klienty. 
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Děkujeme všem, kteří se na programu podílejí a přinášejí radost do 
našeho Domova. 
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Dění v obecní knihovně 

Vážení spoluobčané, čtenářky, čtenáři a milé děti, 
 
chtěl bych Vás seznámit s děním v obecní knihovně od začátku roku 
2025. 
 
5. února 2025 dopoledne navštívily knihovnu děti z mateřské školy. 
Paní Jitka Netolická si pro ně připravila četbu pohádky a potom jim 
vytvořila z balonků různá zvířátka. Děti si prohlédly knihy, protože 
většina z nich byla poprvé v naší pěkné knihovně. Také se všichni 
vyfotili a obdrželi cukrovinky. K poledni jsme se rozloučili 
a spokojeně se vrátily zpět do školky. Bylo to příjemně strávené do-
poledne. 
Ve středu 26. února 2025 jsme si v obecní knihovně vyslechli 
přednášku chiropraktika pana Vinci Lázsla.  Na některých předvedl, 
jak se lze vyléčit i bez operace. Třeba bolesti hlavy, ramen, kyčlí 
a kolen bez prášků a injekcí. Tato beseda byla velmi zajímavá 
a poučná. Měli možnost si zakoupit knihu, která jim umožní si tyto 
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rady vyzkoušet v klidu domova. Na závěr si pochutnali na něčem 
sladkém. Přítomní odcházeli velmi spokojeni. Na tuto přednášku 
přišlo 27 občanů.  
 

 
 
 
Ve čtvrtek 17. dubna 2025 dopoledne navštívily děti z mateřské 
školy naši knihovnu. Tam je přivítal myslivec pan Luboš Trávníček. 
Přivezl jim ukázat různé trofeje, a také povyprávěl o zvířátkách, 
které tady v lese a okolí žijí. Děti to velmi zaujalo a na závěr besedy 
jim předal medaile na památku setkání s myslivcem. Také jim 
rozdal náčrtníky a pastelky. Požádal je, aby namalovaly nějaké 
zvířátko, co potkají v lese. Také obdržely cukrovinky. V naší 
knihovně se dětem opravdu líbí a myslím si, že si odnesly pěkné 
vzpomínky.  
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Ještě bych rád oznámil, že knihovna bude mimořádně otevřena 
naposled před prázdninami ve středu 25. června od 17 do 20 
hodin. Proto budete mít možnost si vypůjčit více knih, abyste se 
nenudili, kdyby bylo špatné počasí.  
Od čtvrtka 4. září bude knihovna fungovat od 17 do 20 hodin. Přeji 
vám krásné a pohodové prázdniny.  
                                                              

 

                                                                      Knihovník Jan Kolofík 
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Nepečený jahodový zákusek  

 

 
 
 

400 gramů sušenek 
 

250 gramů mascarpone 
 

250 gramů tvarohu 
 

250 mililitrů smetany na šlehání 
 

1 polévková lžíce cukru 
 

500 gramů jahod 
 

1 balíček želatiny 
 

Mascarpone vyšleháme se smetanou a cukrem na tuhý krém, pak 
přimícháme tvaroh. 

Jahody umyjeme a nakrájíme na plátky. 

Na dno malého plechu, rozložíme sušenky, potřeme je tenkou vrst-
vou krému, rozložíme plátky jahod. Opět tenká vrstva krému a pře-
kryjeme sušenkami. Postup opakujeme. Dáme vychladit aspoň na 
hodinku. 

Připravíme si poslední vrstvu jahod a želatinu. Vlažným želé zaleje-
me jahody a dáme ještě ztuhnout. 
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Přejeme všem krásné léto, prázdniny a dovolenou! 
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